ESCLARECIMENTO - Pregão Presencial nº 046/2023 - van01



Hexis Licitacoes < licitacoes@hexis.com.br>

Para licitacao@barrinha.sp.gov.br < licitacao@barrinha.sp.gov.br>

Cópia Hexis Licitacoes < licitacoes@hexis.com.br>

2023-08-03 16:26 Data

ESCLARECIMENTO.pdf (~220 KB)

Boa tarde!

Peço a gentileza de responder ao pedido de esclarecimento que consta em anexo referente ao Pregão Presencial nº 046/2023

Fico no aguardo Obrigada Atte

VANESSA SILVA | Vendedora Interna - Licitações

Hexis Científica | vdasilva@hexis.com.br SAC: 0800 702 2600 | www.hexis.com.br

manual signature that is included in any attachment.

Please be advised that this email may contain confidential information. If you are not the intended recipient, T.: +55 11 4589-2624| CENTRAL: +55 11 4589-2600 please notify us by email by replying to the sender and delete this message. The sender disclaims that the content of this email constitutes an offer to enter into, or the acceptance of, any agreement; provided that the foregoing does not invalidate the binding effect of any digital or other electronic reproduction of a

Confidential - Company Prop



Jundiaí, 03 de agosto de 2023

À

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRINHA REF. PREGÃO PRESENCIAL № 046/2023

Prezados Senhores.

A Empresa **Hexis Científica Ltda.**, pessoa jurídica de direito privado estabelecida na cidade de Jundiaí, estado de São Paulo, na Avenida Antonieta Piva Barranqueiros, nº 385, Distrito Industrial, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas sob nº 53.276.010/0001-10 vem, muito respeitosamente, à presença de Vossa Senhoria, em atenção ao PP 046/2023 solicitar o esclarecimento pelas razões abaixo aduzidas;

Nos itens de procedência importada, será aceito o prazo de entrega de aproximadamente 90 dias para os reagentes e 120 dias para o equipamento? Ou será aceito prorrogação de entrega?

Motivo:

A crise de abastecimento de suprimentos que afeta a indústria de um modo geral.

- O mercado em geral vem reportando falta de suprimentos necessários para a conclusão do processo de fabricação, sobretudo itens de plástico e resina.
- 2. Considerando que o sistema nos indica uma média de atrasos e que as informações de monitoramento estão sempre se atualizando até a



3

entrega dos itens na nossa unidade de distribuição, os itens poderão ser entregues antes do prazo informado.

HEXIS CIENTÍFICA LTDA.

Re: ESCLARECIMENTO - Pregão Presencial nº 046/2023 - van0



eduardo varalda <eduardovaralda@yahoo.com.br> De Para

Município de Barrinha < licitacao@barrinha.sp.gov.br>

Data 2023-08-08 14:51

0502023 dig.pdf(~143 KB)

Boa tarde.

Segue em anexo esclarecimento solicitado.

Atenciosamente,

Eduardo Varalda Químico - CRQ: 04200284 DAEB - Prefeitura Municipal de Barrinha Cel: (16) 98114 5771



LABORATÓRIO QUALIDADE DE ÁGUA

Ofício: nº. 050/2023

À SETOR DE COMPRAS

REF: Prestação de esclarecimentos.

Venho por meio desta, prestar os esclarecimentos solicitados pela empresa Hexis Científica Ltda, conforme segue:

Nos itens de procedência importada, será aceito o prazo de entrega de aproximadamente 90 dias para os reagentes e 120 dias para o equipamento? Ou será aceito prorrogação de entrega?

Devido a urgente necessidade dos produtos e equipamentos para o setor de laboratório, deve ser respeitado o prazo de entrega indicado no edital.

Sem mais, aproveito a oportunidade de estimar minhas distintas considerações e colocamo-nos a disposição para demais esclarecimentos que se fizerem necessários.

Barrinha, 8 de Agosto de 2023.

Eduardo Varalda

Químico - CRQ: 04200284

Prefeitura Municipal de Barrinha